深圳市力合科创股份有限公司 关于公司投资建设广州力合科创中心项目的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假 记载、误导性陈述或重大遗漏。

深圳市力合科创股份有限公司(以下简称"公司")于2021年4月21日召 开第五届董事会第十六次会议、第五届监事会第十六次会议审议并通过了《关于 公司投资建设广州力合科创中心项目的议案》,同意公司出资不超过19.50亿元 投资建设广州力合科创中心项目(以下简称"项目"或"本项目"),并同意授权 公司全资子公司力合科创集团有限公司(以下简称"力合科创集团")经营决策 办公会审批该项目具体实施方案、签署相关协议等事项。

根据《深圳证券交易所股票上市规则》和《公司章程》等相关规定,该议案 尚需提交股东大会审议。本次投资不构成关联交易,亦不构成《上市公司重大资 产重组管理办法》规定的重大资产重组。

一、对外投资概述

2021年3月30日,力合科创集团与广州市白云区人民政府签署了《广州市 白云区人民政府与力合科创集团有限公司力合华南总部项目合作框架协议》,建 立全面战略合作伙伴关系,由力合科创集团投资建设广州力合科创中心项目,并 由力合科创集团出资人民币 3 亿元在白云区成立全资子公司广州力合科创中心 有限公司(暂定名,以工商登记机关核准的名称为准,以下简称"广州力合公司"), 负责本项目的投资建设、运营等工作。设立广州力合公司事项已根据《公司章程》 和《总经理工作细则》有关规定履行完成审批程序。

二、项目基本情况

(一)项目名称

广州力合科创中心项目

(二)项目位置

广州白云主城区白云湖西湖左侧

(三)项目内容

项目总用地面积约为 4 万㎡,总建筑面积约为 18 万㎡,将以新一代信息技术、人工智能、新材料等为三大主导产业,打造产学研深度融合的科技创新服务体系,同时着眼全球先进技术,聚集专业技术转移转化机构,建立服务粤港澳大湾区的全球技术转移转化项目平台系统,为白云区乃至广州未来产业发展不断输送优秀产业项目和人才资源,促进白云区产业转型升级。

(四)项目投资额

资金自筹,预计总投资额不超过19.50亿元。

(五)项目实施主体

广州力合科创中心有限公司(暂定名,以工商登记机关核准的名称为准)

三、投资目的、存在的风险及对公司的影响

本项目定位符合当地产业发展政策导向,项目建成后有利于完善公司在粤港 澳大湾区的发展战略布局,有助于提升公司的核心竞争力和盈利能力,巩固公司 行业地位,对公司未来发展具有积极意义和推动作用,符合全体股东利益和公司 长远发展规划。

本项目可能面临政策变化、市场需求、资源配置、人力资源等不确定因素带来的风险,在项目建设运营过程中需积极关注政策导向,适时调整经营决策,同时发挥科技创新服务平台功能,为入园企业提供优质服务。公司将不断完善治理结构,建立优秀经营管理团队,实施有效的内部控制和风险防范机制。

敬请广大投资者理性投资,注意投资风险。

四、备查文件

- 1、第五届董事会第十六次会议决议;
- 2、第五届监事会第十六次会议决议。

特此公告。

深圳市力合科创股份有限公司董事会 2021年4月23日